

বাজ পড়ে মৃত ২

দুরন্ত বার্তা, মুর্শিদাবাদ, ২৭ মে : বজ্রপাতের জেরে বৃহস্পতিবার মৃত্যু হল ২ বালকের। ঘটনায় আহত হয়েছে আরও ৭ জন। মুর্শিদাবাদ জেলার হরিহরপাড়া থানার অন্তর্গত লোচনমাটি এলাকায় ঘটেছে এই দুর্ঘটনা। আহতদের প্রথমে স্থানীয় হাসপাতাল নিয়ে যাওয়া হয়। পরে তাঁদের স্থানান্তরিত করা হয় মুর্শিদাবাদ মেডিক্যাল কলেজ হাসপাতালে। বৃহস্পতিবার বেলা পৌনে ১২টা নাগাদ ঘটে দুর্ঘটনা। স্থানীয় সূত্রে জানা গিয়েছে, মৃত এবং আহতেরা বৃষ্টির সময় বিলের পাশে একটি গাছের নীচে আশ্রয় নিয়েছিলেন। সেই সময় আচমকই বাজ পড়ে। ঘটনাস্থলেই মৃত্যু হয় দুই বালকের। এই ঘটনায় শোকের ছায়া নেমে এসেছে ওই এলাকায়। পুলিশ জানিয়েছে, মৃতদের নাম শহিদুল শেখ (৮) এবং হবিবুর শেখ (৯)। ৭ জন আহতের মধ্যে এক মহিলাও রয়েছে বলে জানিয়েছে পুলিশ। প্রাকৃতিক দুর্যোগে মৃতদের পরিবারের প্রতি সমবেদনা জানিয়েছেন স্থানীয় বিধায়ক নিয়ামতুল ইসলাম, মুর্শিদাবাদ জেলা ভূগমূল সভাপতি এবং সাংসদ আবু তাহের খান, ব্লক সভাপতি শামসুজ্জোহা বিশ্বাস এবং ব্লক কংগ্রেস সভাপতি মীর আলমগীর। হরিহরপাড়া থানার অফিস অমিত নন্দীও সমবেদনা জানিয়েছেন মৃতদের পরিবারকে। মৃতদের ক্ষতিপূরণ দেওয়ার কথাও ঘোষণা করেছেন ব্লকের প্রশাসনিক কর্তারা। বৃহস্পতিবার ডোর থেকেই মুর্শিদাবাদ জেলার অধিকাংশ জায়গায় শুরু হয় বজ্রবিদ্যুৎ সহ ভারী বৃষ্টি। সঙ্গে ঝোড়ো হাওয়াও বইতে শুরু করে।

ঠাই ত্রাণ শিবিরে

দুরন্ত বার্তা, নদীয়া, ২৭ মে : বৃধবার সকাল থেকেই নদীয়ায় আকাশে মুষের ভার ছিল। বৃহস্পতিবারও সকালের দিকে ক্ষের অন্ধকার ঘনিয়ে আসে। চলে দফায় দফায় বৃষ্টি। বইতে থাকে ঝোড়ো হাওয়া। যশ মোকাবিলায় কোনও খামতি রাখেনি নদীয়া জেলা প্রশাসন। দুর্ঘোণের ফলে ভাগীরথীর জল বিপদসীমার উপর দিয়ে বইতে পারে। এমনটি ঘটেতে পারে জলোচ্ছ্বাস। এই আশঙ্কায়, জেলাজুড়ে ১৫৬টি ত্রাণ শিবির খোলা হয়। বৃধবার ও বৃহস্পতিবার সকাল পর্যন্ত বন্যা ও নিচু এলাকার ২৫ হাজার বাসিন্দাকে সেখান থেকে সরিয়ে আনা হয়। পাশাপাশি জেলার ১৮টি ব্লকের সর্বমুখ খবর জেলা হয়ে প্রতিনিয়ত ন্যানে পাঠানো হয়। জেলা প্রশাসন সূত্রে জানা গিয়েছে, প্রায় ২৫ হাজার বাসিন্দাকে ত্রাণ শিবিরে সরানো হয়েছে। এছাড়া আরও প্রায় ২৭ হাজার মানুষ নিজেরাই বাড়ি ছেড়ে আশ্রয়- পরিকল্পনের ব্যতিতে আশ্রয় নেন। শান্তিপুুরের বিডিও প্রণয় মুখোপাধ্যায় বলেন, মূলত ভাগীরথী নদী লাগোয়া এলাকার বাসিন্দাদের ত্রাণ শিবিরে নিয়ে আসা হয়েছে। এই ব্লকের হরিপুর, গয়েশপুর, বেলাঘরিয়া-১ও ২ গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায় ত্রাণ শিবির খোলা হয়েছে। এদিন ফুলিয়া কৃষিবাস স্মৃতি উচ্চ বিদ্যালয়ের ত্রাণ শিবিরে প্রায় ২০০টি পরিবার আশ্রয় নেয়।

নন্দীগ্রামে বিদ্যুৎস্পৃষ্ট হয়ে মৃত ২ কিশোর

দুরন্ত বার্তা, হলদিয়া, ২৭ মে : অতি তীব্র ঘূর্ণিঝড় যশের দাপটে প্রবল জলোচ্ছ্বাসের কারণে বেড়েছে একের পর এক ঝড়। যার ফলে প্রাণিত হয়েছে পূর্ব মেদিনীপুরের অসংখ্য গ্রাম। ডুবে গিয়েছে প্রচুর মাছের ভেড়ি ও কিশোর। বৃধবারের প্রবল তাণ্ডব মিটে যাওয়ার পর বৃহস্পতিবারও বর্ষা অব্যাহত ছিল জেলায়। এরই মধ্যে এলাকায় মাছ দেখতে берিয়ে বিদ্যুৎস্পৃষ্ট হয়ে মর্মান্তিক মৃত্যু হল দুই কিশোরের। পুলিশ সূত্রে খবর, মৃত দুই যুগ্কের নাম আকাশ পাড়ীয়া(১৬) ও প্রীতাম প্রধান (১৭)। তাদের বাড়ি, নন্দীগ্রাম

ক্ষতিগ্রস্থদের পাশে দাঁড়ালেন বিধায়ক ও বিডিও

দুরন্ত বার্তা, বর্ধমান, ২৭ মেঃ আশঙ্কা থাকলেও সুপার সাইক্লোন যশের তেমন একটা প্রভাব পড়ে নি পূর্ব বর্ধমান জেলায়। তবে দুদিন ধরে দফায় দফায় বৃষ্টি আর ঝড়ের প্রভাবে ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে দক্ষিণ দামোদরের জামালপুর ব্লকের বেশ কিছু কাঁচাবাড়ি এবং ফসলের। বৃহস্পতিবার এলাকার ক্ষতিগ্রস্ত বাড়িগুলি পরিদেক্ষন করেন জামালপুরের বিধায়ক অলোক মারি়, বিডিও শুভঙ্কর মজুমদার, ব্লক সভাপতি মেহেদুদ খান, পূর্ত কর্মাধ্যক্ষ কর্মাধ্যক্ষ তুতনাথ মালিক সহ অন্যান্যরা। বিধায়ক অলোক কুমার মাঝি জানিয়েছেন, ঘূর্ণিঝড় যশ আসার আগে থেকেই মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়ের নির্দেশে তারা এর মোকাবিলায় সতর্কতা এবং আগাম প্রস্তুতি নিয়েছিলেন। তবে ভারি বৃষ্টির জন্য বেশ কিছু এলাকার নীচু জায়গায় জল জমেছে এবং কিছু মাটির বাড়ি, টিন, টালি বা খতের চালা ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে। বৃহস্পতিবার সকালে তিনি অন্যান্যদের নিয়ে অনেক এলাকা পরিদর্শন করেন এবং প্রাথমিকভাবে ক্ষতিগ্রস্ত ঘরগুলির জল আটকানোর জন্য ত্রি়পল প্রদান করা হয়। ক্ষতিগ্রস্ত ও কাঁচা ঘরগুলি যাতে সরকারি আবাস পায় তার জন্য তিনি চেষ্টা করবেন বলেও জানান এদিন। জামালপুরের জননেতা তথা ব্লক সভাপতি মেহেদুদ খান জানিয়েছেন, জামালপুর ব্লকের মানুষ যাতে যশের কবলে পড়ে বিপশ্রস্ত না হয়ে ওঠে তার জন্য তারা গত দুদিন ধরে সজাগ ছিলেন। গ্রামগুলিতে সতর্কতার বার্তা দেওয়ার পাশাপাশি ছেলে লাইন নাধারও চালু করেছিলেন। এদিন জামালপুরের বিধায়ক, বিডিও সহ অন্যান্য নেতৃত্বকে নিয়ে জামালপুর ১, পাচরা ও আবাপুর অঞ্চল পরিদর্শন করেন। যাদের ঘরের চালা উড়ে গিয়েছে তাদের ত্রিপল প্রদান করেন। তাছাড়া কিছু

রাজ্যের সমালোচনায় শুভেন্দু



দুরন্ত বার্তা, নন্দীগ্রাম, ২৭ মে : ঘূর্ণিঝড় যশ মোকাবিলায় রাজ্য সরকার ব্যর্থ। এদিন নন্দীগ্রামের রেয়াপাড়ায় বিধায়ক কার্যালয়ে সাংবাদিক সম্মেলন করে এমনটাই অভিযোগ করলেন বিরোধী দলনেতা শুভেন্দু অধিকারী। তাঁর আরও অভিযোগ, বিরোধী বিজেপির বিধায়কদের ফোন পর্যন্ত ধরছে না বিডিও কিংবা প্রশাসনের লোকজন। এর জন্য মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়কেই দায়ী করেছেন তিনি। ঘূর্ণিঝড় যশের মোকাবিলায় রাজ্য সরকার সম্পূর্ণ ব্যর্থ। এই অভিযোগ করে রাজ্যের বিরোধী দলনেতা শুভেন্দু অধিকারী এদিন বলেন, রাজ্য সরকার যশ বিপর্যয়ের সাত থেকে আটদিন আগে থেকেই অবগত ছিল। প্রসঙ্গত উল্লেখ্য, কেন্দ্রীয় সরকারের আবহাওয়া দফতরও আগে থেকেই বার্তা দিয়েছিল। শুভেন্দু অধিকারী অভিযোগ করেন, উপকূলবর্তী এলাকায় নদী বাঁধের অবস্থা শোচনীয় তা জানলেও, সময়ে মেরামতিতে ব্যর্থ হয়েছে রাজ্য সরকার। ২০১১ সালের পরে রাজ্যে সেরকম কোনও বাঁধ মেরামতির কাজ হয়নি বলে অভিযোগ করেছেন তিনি। শুভেন্দু অধিকারী বলেন, সর্বস্বলীয় ঠেঁক করে সবাইকে সঙ্গে নিয়ে এই দুর্ঘ্যোগ মোকাবিলা করা উচিত ছিল। তিনি বলেন, ঘূর্ণিঝড় ওড়িশায় এছড়ো পড়লেও, সেখানকার মুখ্যমন্ত্রীর ছবি দেখতে পাওয়া না গেলেও পশ্চিমবঙ্গে মুখ্যমন্ত্রীর ছবি দেখতে পাওয়া যাচ্ছে। ফ্লাড সেন্টারগুলিতেও ভূগমূলের কাজ টাঙানো হয়েছে বলে অভিযোগ করেছেন তিনি। শুভেন্দু অধিকারী বলেন, উপকূলের হাজার হাজার বাসিন্দা রাত জেগেছেন। কিন্তু মুখ্যমন্ত্রী নিজের প্রচার করেছেন। এক বছর আগের আমফান তাণ্ডব আর তা নিয়ে দুর্নীতিতে শাসক দলের নেতাদের যুক্ত হওয়ার প্রসঙ্গও এদিন তোলেন শুভেন্দু অধিকারী। শুভেন্দু অধিকারী মুখ্যমন্ত্রীর টাকা খরচের হিসেব নিয়েও প্রশ্ন তুলেছেন। কোথায় এসডিআরএফ-এর ৪০০ কোটি টাকা খরচ করা হল, তার হিসেব চেয়েছেন তিনি। পাশাপাশি বিরোধী দলনেতার অভিযোগ, বিজেপির বিধায়কদের কাজ করতে দেওয়া হচ্ছে না। এই বিপর্যয়ের সময়ে রাজ্য সরকারের সঙ্গে কাঁয়ে কাঁধ মিলিয়ে কাজ করতে তারা সম্পূর্ণ রূপে প্রস্তুত বলেও জানিয়েছেন শুভেন্দু অধিকারী। এদিনের সাংবাদিক বৈঠকে শুভেন্দু অধিকারীর সঙ্গে পূর্ব মেদিনীপুর জেলার বাকি ছয় বিজেপি বিধায়কও উপস্থিত ছিলেন। শুভেন্দু অধিকারী বলেন, মুখ্যমন্ত্রী প্রচার না করে কাজ করুন। তিনি বলেন, মুখ্যমন্ত্রী রাজ্যকে কফ টাকা দেওয়া হল কেন তা নিয়ে প্রশ্ন তুলেছেন। কেন্দ্রের সাহায্য করা বাকি রাজ্যগুলির সঙ্গে উপকূল তটের সঙ্গে পশ্চিমবঙ্গের উপকূল তটের তুলনা করেন শুভেন্দু অধিকারী। সেই অনুযায়ী এসডিআরএফ-এর টাকা বরাদ্দ করা হয়েছে বলেও জানান তিনি। শুভেন্দু অধিকারী বলেন, রাজ্য সরকারের ফুল টিম নিয়ে গিয়ে জেলিহামে গিয়ে দেখে আসুন। সেখানে মানুষ একবন্ধে রয়েছে। এব্যাপারে তিনি নন্দীগ্রামের এক শাডি ব্যবসায়ীকে ৫০০-৭০০ পিস শাডি দিতে অনুরোধ করেছেন বলেও জানান। এছাড়াও শুভেন্দু অধিকারী কের্ণামারি সহ বেশ কিছু জায়গায় পরিষ্কিতের কথাও উল্লেখ করেন।

ঝড়ে ক্ষতিগ্রস্ত দুশোর উপর বাড়ি



দুরন্ত বার্তা, মুরারহ, ২৭ মে : মাত্র ১৬ সেকেন্ডের টর্নেডো ঝড়ে দুশোর উপর বাড়ি ক্ষতিগ্রস্ত। কারো বাড়ির টিনের চাল, কারোর বাড়ির খড়ের চাল উড়ে গেছে এই ঝড়ে। গাছ ডেঙে পরে বিভিন্ন রাস্তা অবরুদ্ধ হয়ে পড়ে। বৈদ্যুতিক স্পষ্ট উপড়ে পড়ে রাস্তায়। বিদ্যুৎ বিচ্ছিন্ন হয়ে পড়ে বিস্তীর্ণ এলাকায়। ঝড়ের স্থায়ি় খুব অল্প সময়ের জন্য হলেও, মুরারই দুই ব্লকের পাইকর এক পঞ্চায়েতের কুতুবপুর, কাশিম নগর ও কুশমোড় পঞ্চায়েতের বিসোর গ্রামের উপর দিয়ে এই ঝড় বয়ে যায়। নির্দিষ্ট এই এলাকা ছাড়াও ব্লকের আমডোল পঞ্চায়েতের উত্তর রামচন্দ্রপুরে সামান্য কিছু বসত বাড়ি ক্ষতিগ্রস্ত হয়। ঘটনা স্থলে ছুটে যান মুরারই দুই ব্লকের বিডিও নাজির হোসেন, মুরারই বিধানসভার বিধায়ক ড. মৌশারফ হোসেন ও পাইকর থানার ওসি মিকাইল মিত্রা। বিডিও নাজির হোসেন সাহেব বলেন, আগে থেকেই পুলিশ প্রশাসন ডিজাস্টার ম্যানেজমেন্ট যে নিজর টিম প্রস্তুত ছিল। এদিন যুদ্ধকালীন পরিস্থিতিতে খাদ্য সামগ্রী ত্রিপল বিলির ব্যবস্থা, উড কাটার যন্ত্র দিয়ে রাস্তায় পড়ে থাকা গাছ কেটে রাস্তা পরিষ্কার ও বিদ্যুতের স্মিট সরানো ও পাশাপাশি নতুন করে বিদ্যুৎ সংযোগের ব্যবস্থার মাধ্যমে পরিস্থিতি স্বাভাবিক করার চেষ্টা করে বিতাগীর দফতরে। ঝড় কবলিত এলাকা ছাড়াও আগে থেকে বিভিন্ন কাঁচা বাড়ি থেকে লোকজনদের নিরাপদ আশ্রয়ে রেখে খাওয়া দাওয়ার ব্যবস্থা করা হয়। কাঁচা বাড়িতে প্রয়োজন মাফিক ত্রিপল চড়ানোর ব্যবস্থা করা হয়।

থানার ব্যয়। গ্রামে। ঘটনাস্থলে এসে মৃতদেহ উদ্ধার করে ময়নাতদন্তে পাঠিয়েছে পুলিশ। স্থানীয় সূত্রে খবর, ঘূর্ণিঝড় যশ ও ভরা কোটালের জেরে হলদি নদীর জল বাঁধ ভেঙে নন্দীগ্রামে জল পড়েছে। এই অবস্থায় জনৈক এক মাছ ধরা মাছ ধরতে берিয়ে পড়েন ব্লকের দ্বিতীয় খণ্ড জলপাই গ্রামে রক্তার ধারে সাইকেল সহ দুই কিশোর। মাছ জমাে ধরতে берিয়ে পড়েন গ্রামবাসীরা। তখনই নন্দীগ্রাম ২ নং রক্তার উপর সেকেন্দা হোসেন ও বিডিও নাজির হোসেন আসেন। মৃতদেহ পড়ে থাকতে দেখেন স্থানীয়রা। ঘটনার পর চাঞ্চল্য ছড়িয়ে পড়ে গোটা এলাকায়। ঘটনার খবর পেয়ে নন্দীগ্রাম পুলিশ দ্রুত এলাকায়



জলময় পরিবারকে মশাগ্রাম সমন্বয় আবাসনে রাখা হয়েছে এবং তাদের খাদ্য পানীয়ের ব্যবস্থা করা হয়েছে বলে জানিয়েছেন মেহেদুদ সাহেব। এদিন তিনি আরও জানিয়েছেন, যশের আগাম সতর্কতার জন্য জামালপুর ব্লকে আগেভাগেই মাঠ থেকে যখন তুলে নেওয়া হয় ধানের ক্ষয়ক্ষতি তা হলেও বিল চাষে যথেষ্ট ক্ষতি হয়েছে। প্রায় ৫ হাজার হেক্টর জমির তিল নষ্ট হয়েছে বলে প্রাথমিকভাবে অনুমান করা হচ্ছে। ক্ষতিগ্রস্ত কৃষকরা যাতে তাদের ক্ষতিপূরণ পায় তার জন্য তিনি সরকারের প্রচেষ্টা করবেন বলে জানিয়েছেন।

যশের ক্ষতিচিহ্ন সারিয়ে সৈকত শহরের প্রাণ ফেরাতে প্রশাসনিক তৎপরতা শুরু

দুরন্ত বার্তা, দিঘা, ২৭ মে : মঙ্গলবার রাত থেকে বৃধবার দুপুর পর্যন্ত ভরা কটালের সঙ্গে ঘূর্ণিঝড়ের দাপটে বাংলার উপকূলবর্তী এলাকাগুলিতে হয়েছে প্রবল জলোচ্ছ্বাস। জলোচ্ছ্বাসেই ভয়ঙ্কর অবস্থা দিঘা। শুধু দিঘা নয়, কার্যত ভেঙ্গে গিয়েছে সৈকত শহর মন্দারমনি, শঙ্করপুর। প্রবল জলোচ্ছ্বাসে ভয়ঙ্কর অবস্থা দিঘাতো। গার্ডওয়াল টপকে জল এসে ভেঙ্গে গিয়েছে দিঘার একাধিক জায়গা। ভয়ঙ্কর পরিস্থিতি মন্দারমনিতে। একের পর এক হোটেল সেখানে জল ঢুকে গিয়েছে। ভেঙে গিয়েছে হোটেলের কাঁচা। এই অবস্থায় বাংলার সর্বাধিক জনপ্রিয় এই পর্যটন কেন্দ্রকে পুনরায় স্বাভাবিক চেহারায় ফিরিয়ে আনতে কাজ শুরু করে দিল প্রশাসন। ইতিমধ্যে দিঘাতে নামানো হয়েছে সেনা। কাজ করছে বিপর্যয় বাহিনী। দ্রুত স্বাভাবিক অবস্থায় ফেরানোর কাজ। শুক্রবার হিন্দলগঞ্জ ও সাগর ঘুরে দিঘায় আসবেন মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়। সরেজমিনে ঘুরে দেখবেন দুর্গত এলাকা। ঝেঁড়ালাকালী একের পর এক পাহাড় প্রমাণ ঝড়ে আছড়ে পড়েছে। আর তাতে ব্যাপক ক্ষতি হয়েছে গার্ডওয়ালের। যেখানে মানুষ বসে সমুদ্র উপভোগ করে সব ভেঙ্গে গিয়েছে। জলোচ্ছ্বাসের কারণে যে সব বাঁধগুলি দুর্বল হয়েছে পড়েছে, তাতে সেচ দফতরের আশঙ্কা দ্রুত মেরামত না হলে বাঁধ ভেঙে গ্রামে জল ঢুকে নতুন করে প্রানের সন্তাননা রয়েছে। তাই বৃহস্পতিবার বিকেলে দিঘাতেই সেচ দফতরের কর্তাদের নিয়ে বৈঠকে বসেছেন সেচমন্ত্রী সৌমেন মহাপাত্র। সূত্রের খবর, বৈঠকেই বাঁধগুলো মেরামত নিয়ে সিদ্ধান্ত হবে। দিঘার মূল যে রাস্তা, সেটি ভেঙে গিয়েছে। বৃহস্পতিবার সকাল থেকেই পূর্ত দফতর তা পুনরায় তৈরি কাজ শুরু করে দিয়েছে। ভেঙে গিয়েছে শঙ্করপুরের রাস্তাও।

যশের প্রভাবে ব্যাপক ক্ষতি চাষেও

দুরন্ত বার্তা, ঝাড়গ্রাম, ২৭ মে : ঘূর্ণিঝড় যশের প্রভাবে ঝাড়গ্রাম জেলায় ব্যাপক তাতে না পড়লেও প্রায় চারগোলা বেশি মাটির বাড়ি ভেঙ্গে পড়েছে। পাশাপাশি তিল, ধান ও সবজি চাষে ব্যাপক ক্ষয়ক্ষতি হয়েছে বলে প্রশাসন সূত্রে জানা গিয়েছে। তবে সবচেয়ে বেশি ক্ষতি হয়েছে তিল চাষে। এছাড়াও জেলার বিভিন্ন ব্লকে বেশ কিছু মাটির বাড়ি ভেঙ্গে পড়েছে, বাড়ির টিন, অ্যাসবেসেটা চালা উড়ে গিয়েছে। বেশ কিছু বড় গাছ উপড়ে পড়েছে বলে প্রশাসন সূত্রে জানা গিয়েছে। যে সব এলাকায় বেশি ক্ষয়ক্ষতি হয়েছে সেই সব এলাকায় দ্রুত তদন্ত করে ব্যবস্থা গ্রহন করবে বলে জানিয়েছে প্রশাসন। এদিকে দুদিন ধরে ঝড় বৃষ্টির ফলে ফসলের যেভাবে ক্ষতি হয়েছে তাতে মাথায় হাত পড়ছে কৃষকদের। ঋন করে কৃষক চাষ করেছিলেন। কিন্তু বৃষ্টির ফলে যে ভাবে জমিতে জল দাঁড়িয়ে গিয়েছে তাতে তিল, ধান সহ বিভিন্ন সবজি চাষের গাছের নীচের জল দাঁড়িয়ে যাওয়ায় ব্যাপক ক্ষয়ক্ষতি হয়েছে। জেলা প্রশাসনের সূত্রে জানা

রেশন বিক্ষোভ

দুরন্ত বার্তা, ইসলামপুর , ২৭ মে : সরকার নির্ধারিত প্রাপ্য রেশন না পায়ে বিক্ষোভ রেশন দোকানের সামনে। ইসলামপুর থানার এলাকার গাইসাল ২ নম্বর গ্রাম পঞ্চায়েতের ওজা পুরুর এলাকায় ৫ নম্বর রেশন দোকানের সামনে। স্থানীয় বাসিন্দারা অভিযোগ করেছেন রেশন ডিলার তাদের সরকার নির্ধারিত বিভিন্ন রেশন সার্বভী না দেওয়ায় তারা বিক্ষোভ করিতে বাধ্য হয়েছেন। এই ঘটনাকে নিয়ে স্থানীয়া বিক্ষোভে ফেটে পড়েন। রেশন ডিলারের বিরুদ্ধে আইনত ব্যবস্থা নেওয়ার দাবি তুলেছেন। এই ব্যাপারে রেশন ডিলার মমতা সিং কোনো মন্তব্য না করলেও অভিযোগে ভিত্তিহীন বলে দাবি করেন। ইসলামপুরের অধিকা শাসক সঙ্কশী নাগ বলেন, এই ব্যাপারে সুনির্দিষ্ট অভিযোগ না পেলেও ইসলামপুর বিডিওকে গোটা বিষয় খতিয়ে দেখার নির্দেশ দেয়া গিয়েছে।



মন্দারমণিতেও ব্যাপক ক্ষয়ক্ষতি হয়েছে। তা সারানোর কাজ শুরু হয়েছে। দফায় দফায় দিঘা এলাকা পরিদর্শনে যান রামনগরের বিধায়ক তথা মংসামন্ত্রী অখিল গি়ারী। তিনি বলেন, যত দ্রুত সম্ভব দিঘাকে স্বাভাবিক রূপে ফেরানোই আমাদের লক্ষ্য হবে। আশ করাছি, এক মাসের মধ্যেই বসেন, আমরা আমাদের মতো করে কাজ শুরু করে দিয়েছি। শুক্রবার মুখামন্ত্রী আসবেন, তিনি সব কিছ দেখে যে প্রয়োজনীয় পরামর্শ দিলেও আমরা সে ভাবে কাজ করব। একমাসের মধ্যে দিঘাকে স্বাভাবিক ছন্দে ফেরাতে একযোগে কাজ করছে পূর্ত, সেচ, বিপর্যয় মোকাবিলা, পর্যটন, মংসা দফতর। এই সমস্ত দফতরের সঙ্গে সমন্বয় করে চলেছে দিঘা শঙ্করপুর উন্নয়ন পর্ষদ। যশের তাণ্ডব য়ারা প্রত্যক্ষ করেছেন তাদের দাবি, বৃধবার সকাল সাড়ে ৯টার পর থেকেই সমুদ্রের জলের উচ্চতা বাড়তে শুরু করে। দিঘার

সমুদ্রের তট্টে থাকা বাজার পুরোপুরি জলের তলায় চলে যায়। যশ ওড়িশায় আছড়ে পড়ার সময় বেশ কয়েক ঘণ্টা ধরে চলে ঝোড়ো হওয়ার দাপট। আর সমুদ্রের ঢেউ আছড়ে পড়তে থাকে বাজারো। তা যে সমুদ্রসৈকতে সাজানো বাজারের কী ক্ষতি করেছে তা বোঝা যায় জলস্তর নামতেই। ওস্ত দিঘা থেকে নিউ দিঘা পর্যন্ত বিস্তীর্ণ সমুদ্র তটের কাছে থাকা সুদৃশ্য ওই বাজার এখন কার্যত প্রেতপুরী। অনেক দোকানের লোহার শাটার আশ্রু নেই। জলের তেড়ে ভেঙ্গে গিয়েছে দোকানে থাকা সামগ্রীও। বৃহস্পতিবার দিঘার নেহরু মার্কেট, দিশারি মার্কেট প্রভৃতি এলাকা পরিদর্শন করেন অখিল। অখিল বাবু বলেন, টিক কত টাকার ক্ষতি হয়েছে তা এখনই বলা সম্ভব নয়। তবে ব্যবসায়ীদের যে বিপুল লোকসান হয়েছে তা স্পষ্ট। আপাতত যত তাড়াতাড়ি সম্ভব এই সব দোকানগুলির শাটার সারানো নিয়ে দিঘা

লিখামি কনসাল্টিং লিমিটেড						
CIN : L45209WB1982PLC03480						
বেঙ্গি, অহিল ২ ২৬.৬, ড. মেনোন্স সার্ঘ সঙ্গী, জম স.২, ২ হ গ্রাম, সানিল এড্ৰিটি, কলকাতা-৭০০০২৯						
ই-মেস info@likhamiconsulting.com, ওয়েবসাইট www.likhamiconsulting.com						
সর্বমুণ্ড অনর্ীকৃত বহুত্ব আর্কিবিকরণী ডেমোিক এবং বরস সমােে ৩১ মার্, ২০২১						
(সেধন ধারা ৪৭(১) (বি) সেি (এলওআর্ডি) ধারা, ২০১৫)						
(টাকস)						
ক্র.নং	বিবরণ	৩১.০৩.২১ নিরীকৃত	৩১.১২.২০ অনর্ীকৃত	৩১.০৩.২০ নিরীকৃত	৩১.০৩.২১ নিরীকৃত	৩১.০৩.২০ নিরীকৃত
১	মোট আয় কারণার থেকে	২,০০০,০০১	১,০০০,০০০	১০০,০০০	৪,১১১,৪২২	৪,০৫২,৪০৬
২	মোট লাভ / (ক্ষতি) মোহো(করেের পূর্ে, অর্িতকিক এবং / অথবা অ্রাধারণ আইটেম)	১,০২৪,৪৩০	১৮০,৫৭৬	২০,৭৯৪	১,৩৩৮,৭০০	১৮৮,৪২৪
৩	মোট লাভ / (ক্ষতি) মোহো(করেের পূর্ে (অর্িতকিক এবং / অথবা অ্রাধারণ আইটেম)	১,০২৪,৪৩০	১৮০,৫৭৬	২০,৭৯৪	১,৩৩৮,৭০০	১৮৮,৪২৪
৪	মোট লাভ / (ক্ষতি) মোহো(করেের পর (অর্িতকিক এবং / অথবা অ্রাধারণ আইটেম)	১,০২৪,৪৩০	১৮০,৫৭৬	২০,৭৯৪	১৩০৮,৪৪০	৪৮,৭৮৩
৫	মোট ব্যাপক আয় মোহো (সেযুক্ত লাভ / (ক্ষতি) মোহো(করেের পর) এবং অ্রাধাা ব্যাপক আয়	১,০২৪,৪৩০	১৮০,৫৭৬	২০,৭৯৪	১৩০৮,৪৪০	৪৮,৭৮৩
৬	ইকুইটি শ্রার মূল্য	১,০২৪,৪৩০	১,০২৪,৪৩০	১,০২৪,৪৩০	১,০২৪,৪৩০	১,০২৪,৪৩০
৭	সরেক্রিট / রেডিউসিডনি রিহার্ভ সহযা দেহাো হেয়েে পূর্েকক বধেরে নিরীকৃত ব্যালেন শিটে				২৮৪৪৪৪০১	২৮৪৪৪৪০১
৮	শোর প্রর্িত আয় (১০ টকা প্রর্িত) (ব্যর্ীকৃত নাহে) বরস সোেে ৩১ মার্, ২০২১	০.১১	০.০২	০.০০	০.১০	০.০০

ধরণ ১ উপাত্তে ফলাফল সর্কিত রূপ বিহ্বর্তিত ফরম্যাট ডেমোিক ও বরস সমােে নিরীকৃত আর্কিব ফলাফল যা সর্পন্ন করা হেয়েে সর্ক এডেবেে অর্দীন ধারা ৩৬ সেি (টিসিটি) অর্িতশেপ আর্ভ আায় ট্রান্সপারার রিকোমেন্ডেটা) ধারা, ২০১৫ বিহ্বর্তিত ফরম্যাট নিরীকৃত আর্কিব ফলাফল পত্রক এডেবেে ওয়েবসাইটে- www.bseldin।com ও www.cse-india।com। ংইই পাঠযা যাবে সে-পাঠযােে ওয়েবসাইটে- www.likhamiconsulting.com।

বেেেেে অ্যোনর্ীন্টার বেেেেে কনসাল্টিং লিমিটেড-এর ব্যাক সর্পীণ ক্রার ষোে সর্পণেশের পরিকারক DIN : ৩7799909

গোল্ডেন ক্রিস্ট এডুকেশান অ্যান্ড সার্ভিসেস লি.						
CIN : L51109WB1982PLC035655						
বেঙ্গি, অহিল ২ ২৬.৬, ড. মেনোন্স সার্ঘ সঙ্গী, সানিল এড্ৰিটি, ২ হ গ্রাম, সানিল এড্ৰিটি, কলকাতা-৭০০০২৯						
ই-মেস info@goldcrest.in, ওয়েবসাইট www.goldcrest.in						
সর্বমুণ্ড অনর্ীকৃত বহুত্ব আর্কিবিকরণী ডেমোিক এবং বরস সমােে ৩১ মার্, ২০২১						
(সেধন ধারা ৪৭(১) (বি) সেি (এলওআর্ডি) ধারা, ২০১৫)						
(টাকস)						
ক্র.নং	বিবরণ	৩১.০৩.২১ নিরীকৃত	৩১.১২.২০ অনর্ীকৃত	৩১.০৩.২০ নিরীকৃত	৩১.০৩.২১ নিরীকৃত	৩১.০৩.২০ নিরীকৃত
১	মোট আয়	৮২৫,৫২৬	৮১১,১৫১	১৩১,২৩৪	১,৩৩২,৪৪৪	১,৩০৫,০০০
২	মোট লাভ / (ক্ষতি) মোহো(করেের পূর্ে, অর্িতকিক এবং / অথবা অ্রাধারণ আইটেম)	২৬৩,৭১১	১৯,৬৩৯	(৩১৭,৮৪৩)	৩১১,৬৯৮	২২৬,৩৩৯
৩	মোট লাভ / (ক্ষতি) মোহো(করেের পূর্ে (অর্িতকিক এবং / অথবা অ্রাধারণ আইটেম)	২৬৩,৭১১	১৯,৬৩৯	(৩১৭,৮৪৩)	৩১১,৬৯৮	২২৬,৩৩৯
৪	মোট লাভ / (ক্ষতি) মোহো(করেের পর (অর্িতকিক এবং / অথবা অ্রাধারণ আইটেম)	২৬২,২০৭	১৯,৬৩৯	(৩১৭,৮৪৩)	২৭৫,৬৬৭	১৬৫,৩১১
৫	মোট ব্যাপক আয় মোহো (সেযুক্ত লাভ / (ক্ষতি) মোহো(করেের পর) এবং অ্রাধাা ব্যাপক আয়	২৬২,২০৭	১৯,৬৩৯	(৩১৭,৮৪৩)	২৭৫,৬৬৭	১৬৫,৩১১
৬	ইকুইটি শ্রার মূল্য	৪২৪৪৪০০০	৪২৪৪৪০০০	৪২৪৪৪০০০	৪২৪৪৪০০০	৪২৪৪৪০০০
৭	সরেক্রিট / রেডিউসিডনি রিহার্ভ সহযা দেহাো হেয়েে পূর্েকক বধেরে নিরীকৃত ব্যালেন শিটে				৫৩১১০৮৬	৫৩১১০৮৬
৮	শোর প্রর্িত আয় (১০ টকা প্রর্িত) (ব্যর্ীকৃত নাহে) বরস সোেে ৩১ মার্, ২০২১	০.০৫	০.০০	(০.০৬)	০.০৫	০.০৩

ধরণ ১ উপাত্তে ফলাফল সর্কিত রূপ বিহ্বর্তিত ফরম্যাট ডেমোিক ও বরস সমােে নিরীকৃত আর্কিব ফলাফল যা সর্পন্ন করা হেয়েে সর্ক এডেবেে অর্দীন ধারা ৩৬ সেি (টিসিটি) অর্িতশেপ আর্ভ আায় ট্রান্সপারার রিকোমেন্ডেটা) ধারা, ২০১৫ বিহ্বর্তিত ফরম্যাট নিরীকৃত আর্কিব ফলাফল পত্রক এডেবেে ওয়েবসাইটে- www.bseldin।com ও www.cse-india।com। ংইই পাঠযা যাবে সে-পাঠযােে ওয়েবসাইটে- www.goldcrest.in।

বেেেেে অ্যোনর্ীন্টার বেেেেে কনসাল্টিং লিমিটেড-এর ব্যাক সর্পীণ ক্রার ষোে সর্পণেশের পরিকারক DIN : ৩7799934